

# 省人文经济学研究课题组来南通调研

**晚报讯** 18日~20日,南京大学原党委书记洪银兴率省人文经济学研究课题组来南通调研。市委书记吴新明参加调研座谈会。市委副书记、市长张彤参加相关活动。

座谈会上,吴新明向课题组一行表示欢迎,向专家学者对南通的关心支持表示感谢。在介绍南通经济社会和人文经济发展情况后,吴新明说,近年来,南通深入学习贯彻习近平总书记关于人文经济学的重要论述,立足丰富而独特的资源禀赋,坚持以文润城、以文塑旅、以文兴业、以文聚力,促进文化与经济交融互通、共同繁荣。下一步,将充分吸收借鉴课题组的意见建议,不断丰富人文经济学实践的内容载体,推动人、文化、经济等要素深度融合,为奋力推进中国式现代化

南通新实践凝聚强大动能。

洪银兴表示,南通历史文化资源丰富,在弘扬张謇企业家精神、推动商文旅体融合发展等方面积极探索实践,为人文经济学研究拓宽了视野、提供了样本。课题组将认真总结整理研究,为推动全省文化与经济交融共兴提供有益经验。

在南通期间,课题组一行与相关部门单位、专家代表面对面交流,邀请省政协原副主席、省张謇研究会名誉会长罗一民专题解读张謇企业家精神,先后前往南通创新区、南通开发区、海门区、通州湾示范区、海安市、崇川区等地,走访调研相关企业、科研院所以及南通博物苑等文化场所,实地感受南通在发展人文经济方面的生动实践。

市四套班子相关领导参加活动。

记者 朱文君 范译

## 江苏国信如东LNG接收站码头工程进度达80%

**晚报讯** 昨天,记者获悉,截至目前,江苏国信如东LNG接收站码头项目整体工程已完成约80%,码头桩基工程全部完工,墩台建设进度达90%,箱梁架设完成73%。该工程建成后,将极大提升区域天然气储备和供应能力,对保障江苏省能源安全具有重要意义。

据了解,江苏国信如东LNG项目

分两期推进。一期工程3座储罐已基本建成,当前正在推进的接收站工程为一期扩建项目,包括1座LNG储罐和1座LNG专用码头。两期项目全部投运后,总罐容将达到80万立方米,最大储气能力4.8亿立方米,最大日供气量6000万立方米,可满足江苏省全行业3天的用气需求。

记者 吴霄云 通讯员 许长荣 邬永冲

**吴新明在通州湾示范区调研时强调  
以产兴城 产城融合  
加快彰显现代化滨海城市风貌**

**晚报讯** 昨天下午,市委书记吴新明赴通州湾示范区现场调研中石油蓝海新材料项目及周边配套等规划情况。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神,认真落实海洋强国、海洋强省建设部署要求,充分放大南通沿海独特的禀赋优势,坚持高点定位、系统思维,突出以产兴城、产城融合,聚力推进重大产业项目建设,全面提升城市功能品质,加快彰显现代化滨海城市风貌。

蓝海新材料项目是中石油集团的战略工程,是南通兴海图强的龙头牵引项目之一,一期总投资500亿元。自去年9月26日开工以来,项目建设快马加鞭,47个工程主项已全部开工,目前总体进度达28%。

4平方公里的施工现场塔吊林立、机声隆隆,工程车辆来回穿梭,工人作业繁忙有序,洋溢着只争朝夕、紧抓快干的热潮。吴新明听取企业负责人项目情况介绍,并再三询问项目推进有没有需要地方协调支持的事项。他说,蓝海新材料项目建设如火如荼、

日新月异,每个月来看都有新进展新形象,让人振奋、令人鼓舞。希望企业继续坚持和发扬“百日会战”的好做法好作风,在保障质量和安全的前提下,科学合理优化工序、缩短工期,推动项目明年尽快竣工投产。属地和相关部门要强化项目服务保障,多方协同、高效沟通,紧盯时间节点,全力突破关键环节,助力项目建设提速增效。

吴新明实地察看并听取项目周边配套等规划情况,强调要认真落实中央城市工作会议部署,深入践行人民城市理念,把握好沿海生产、生活、生态的内在联系,系统推进高水平产业园区、高品质配套片区建设。要坚持产业、人口、城镇、交通一体规划,高标准开展城市设计,完善城市配套服务设施,着力引进知名高校院所,有序导入生活性服务业,建设功能完备、职住融合的高品质创新型产业社区。要坚持绿色低碳发展,加强土地整理、水系梳理,推进滨海特色生态湿地保护,打造集生态修复、景观、文旅融合发展于一体的公共生态空间,更好满足群众多样化需求。

通讯员 龚卿

保护长江生态  
维系健康未来

